Ett förslag till ökad trivsel är låsta grindar in till gården. Vet att det inte är jättekul och motsäger benämningen Ökad trivsel egentligen, men har hänt en del med stulna cyklar och boende som bor på nedre plan som blivit av med saker på deras uteplatser så tycker absolut det bör diskuteras. 
Mårten Sjöström
﻿Lägga stenplattor el liknande vid grillplatsen. I dagsläget blir det både blött och smutsigt pga grusunderlag. 

Nya utemöbler i form av klassiska utemöbler dvs flyttbara bord och stolar, parasoll etc så att sällskap trivsamt kan sitta mitt emot varandra på grillplatsen. Samt möjlighet att möblera om. Samt flytta papperskorgen en bit bort så att man inte sitter precis bredvid den. Mao vore det trevligt med en vanlig uteplats dvs som det brukar se ut på gårdar.  
Stängd gård med kod/bricka för ökad trivsel och lugnare och tryggare bomiljö. En gård bara avsedd för boende, och ej passage. I dagsläget försvinner och förstörs tyvärr saker på gården. 

Mycket trevligt med nya blomkrukor på gården, önskas även på framsidan på Förmansvägen. 
Johanna Franksdotter 
Förrådet bredvid träfflokalen skulle kunna användas som en gemensam verkstad. Med en arbetsbänk, verktygstavla och/eller hylla med gemensamma verktyg. 

Det är onödigt att alla ska behöva ha egna verktyg i våra lägenhetsförråd (slöseri på utrymme, pengar och jordens resurser). 

Själva verktygen kan eventuellt vi boende själva stå för. 

För att att alla (vuxna) ska ha tillgång till verkstaden skulle låset behöva bytas ut till en elektronisk brickläsare, som bara öppnas för ”vuxenbrickor”
Skulle vi kunna sätta upp soptunnor/papperskorgar bredvid sopnedkasten? Det är ofta långt till närmsta papperskorg (vid grillen), och folk lämnar då skräp på marken. 
Karl-Linus
Internet/fibernätet
Som vi alla troligen har råkat ut för är dessa ständiga avbrott på nätet. Jag är själv beroende av internet för min försörjning. I dessa virustider ska vi också avstå från att vistas i trånga lokaler. Många liksom jag handlar därför via nätet och det kan bli stora fel när man mitt i en beställning/betalning råkar ut för ett nätavbrott. Jag fick tidigare i år ett nytt modem och en ny adapter men har trots det haft fler avbrott, så det är troligtvis fel någon annan stans.
El
Fler har råkat ut för bränder i lägenheterna p.g.a. elfel och fler rapporterar om störningar vid användandet av fler apparater i hemmet samtidigt. Jag upplever också att det verkar vara glapp i elförsörjningen i lägenheten. Jag kan exempelvis inte ha båda lamporna i badrummet på samtidigt.
Soprum
Det blev jättebra när golvet målades och det känns mycket fräschare nu. Däremot är placeringen av sopkärlen ett problem. Vissa kärl kommer man inte åt överhuvudtaget och kärlen flyttas ofta till andra platser vilket tar ett tag att vänja sig vid och det leder till att man kastar i fel kärl. Flytta inte runt på kärlen utan anledning. Kärl som det ofta är omöjligt att nå är ett av plastkärlen och kärlen för lampor.
Balkonger
Som vi kan se så blev det mycket trevligare i soprummet när golvet målades och mitt förslag är att Stockholmshem även målar undersidan på balkongerna så det blir trevligare att sitta på balkongerna och slippa titta upp på den trista betongytan.
Laila Kinnander
